

ERRATA

No Item 1.6 onde lê-se Início Teoria 01/08/2019 leia-se 12/08/2019, onde lê-se Término Teoria 22/06/2020 leia-se 28/07/2020, onde lê-se Início Prática 23/06/2020 leia-se 29/07/2020, onde lê-se Término Prática 12/11/2020 leia-se 25/05/2021.

No Item 2.2 onde lê-se Início Teoria 01/08/2019 leia-se 12/08/2019, onde lê-se Término Teoria 22/06/2020 leia-se 28/07/2020

No Item 3.2 onde lê-se Início Prática 23/06/2020 leia-se 29/07/2020, onde lê-se Término Prática 12/11/2020 leia-se 25/05/2021.

No Item 4.1 onde lê-se Data Admissão 01/08/2019 leia-se 12/08/2019 e onde lê-se Data Início do curso 01/08/2019 leia-se 12/08/2019.

Itaguaí, 30 de julho de 2019



Rossana Laurentina da Cunha

Coordenadora Interina de Educação Profissional

Rossana Laurentina Cunha
GGO/SENAI/SESI-GER-2-St.º Cruz/Itaguaí
Coord. Operacional Administrativo
Mat.: 60.422-1 / FIRJAN